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1.[image: image5.png]z
Z

D:

=5=

n
n:




 [image: image2.png]



	Нетачан одговор
	тачан одговор (бочна пројекција се црта погледом са леве стране)


2. Редно, паралелно, комбиновано ...
3.Због стандарда за техничко цртање
4. Уздужни, четвртински, делимични, заокренути
5. Не
6. a, д 
7. GoogleSketchup
8. Да, add notes 
9. Custom Animation
10. Служи за везу између рачунара и корисника
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12. а)5,3; б)7,3; ц)1,8; д)3,0
13. Еталони, рачве, чепови
14. Сировине су природни необрађени ресурси
15. Боја, сјај, облик, густина, структура, температура топљења, електрична проводљивост.
16. Чврстоћа се мери дубином отиска куглице, тврдоћа се мери висином до које се одбије скакач
17.Обрада са скидањем струготине, обрада без скидања струготине ...
[image: image3.jpg]11. MukpomeTap Mepetse TexuHe

Vinomep Mepetbe cune
[InnamomeTap Mepetbe AykiHe
MoMeHT Kby Mepetbe yrna
Bara

Mepetbe MOMeHTa




18. траже се елменти за везу а не начини спајања метала
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19.                                                    – тачан одговор 

20.Тачно
21. 3 пута
